



В Москве задержана семья, пытавшаяся продать своего малолетнего ребенка



Следовательными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении трех человек, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б, з» ч.2 ст.127.1 УК РФ (торговля людьми).

По версии следствия, женщина совместно с мужем и со своей мамой с целью получения денежного вознаграждения разработали план по продаже собственного сына 2014 года рождения. Для этого 09 апреля 2015 года они разместили объявление о продаже ребенка на одном из сайтов в сети Интернет. 15 мая 2015 года примерно в 17 часов в общежитии по улице Добролюбова в городе Москве подозреваемые совершили продажу ребенка потенциальному покупателю, который участвовал в оперативном эксперименте. Получив денежные средства в размере 4,5 млн. рублей, подозреваемые были задержаны. Предотвратить совершение этого тяжкого преступления удалось благодаря совместной работе сотрудников ГСУ СК России по



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

городу Москве и сотрудников Московского уголовного розыска.

В ближайшее время подозреваемым будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.
Расследование по уголовному делу продолжается.

16 Мая 2015

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/927550/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v